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	UTBILDNINGSFÖRVALTNINGEN



[bookmark: _GoBack]Nu har det gått några veckor på den nya terminen och när vi summerar har vi haft en bra skolstart. Barnen har genomfört lyckade aktiviteter som Eriksjoggen, en friidrottsdag samt en lekdag. Härlig start!

Skolråd
Terminens första skolråd genomfördes måndag 21 september. Protokollet från skolrådet skickas hem samt finns på skolans hemsida. Skolrådet är ett viktigt forum för att öka delaktigheten för Er föräldrar. Syftet är att skapa goda relationer mellan skolan och hemmet med fokus på en trygg skola där alla elever ska lyckas. Skolrådet diskuterar skolrelaterade frågor som ordningsregler, elevernas skolmiljö, organisation och ekonomi. Varje klass behöver en eller flera representanter. Anmäl dig som representant till din klasslärare eller direkt till mig. Nästa skolråd är måndag 9 november.
 
Hildurskolan
Arbetet i skolan är i full gång. Just nu pågår arbetet med att få till olika lekaktiviter för eleverna på rasten, som uppsättning av basketkorgar, målning av ”King-rutor” och placering av innebandymål. Självklart är alla eleverna på Hildur välkomna till Eriksskolan under sina raster för att få tillgång till skolgården. 

Ordningsregler
Nya ordningsregler för skolan är nu framarbetade. Eleverna har jobbat i sina klasser och elevrådet har sedan tagit fram förslag på ordningsregler. Personalen har tagit del av förslaget i sina arbetslag och föräldrarna i skolrådet. De nya ordningsreglerna skickas hem till samtliga elever under veckan. Ordningsreglerna gäller för alla i skolan. 

Lågstadiesatsningen
Kommunen har ansökt om stadsbidrag för lågstadiesatsningen för att öka antalet vuxna per elev i lågstadiet. Eriksskolan har ansökt om medel för att anställa en till två lärare i årskurserna 1 till 3. Skolan kommer att gå ut med två tjänster, en speciallärartjänst samt en lärartjänst. Så fort rekryteringen är klar återkommer jag med mer information. 

Trafik
Vi behöver alla hjälpas åt med att tänka oss för i trafiken och hålla hastighetsbegränsningen utanför skolorna, både vid Eriksskolan och Hildurskolan. Framförallt på morgonen är det trångt och rörigt. Det bästa är att parkera i närområdet och gå den sista biten till skolan. 

Allergi
Vi vill göra er alla uppmärksamma på att vi har nötförbud i skolans samtliga lokaler och vid utflykter. 

Skola24 – Frånvaro
Frånvaron i Skola24 ska rapporteras varje dag eleven är frånvarande. 
Ring tel.: 0515-777 601 senast kl. 08.00.
 
Oktober & november
7/10	Lovlapp in för vecka 44 
23/10	Vi firar FN-dagen	
26/10	Skolan och fritids stängt	
27/10-30/10	Lov, fritids öppet
9/11	Skolråd 18.30
Hälsningar
Ulrika med personal
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