Skolråd Eriksskolan 2016-09-27

Närvarande: Ulrika Nissemark, Kristina Moren, Lotta Gåvels, Britta Molander,
Helen Berg Hermansson, Leif Wennersten, Cecilia Falk, Anneli Lunden, Åsa Hedemark, Catharina Svensson, Malin Holfve, Ylva Janemar, Sirak Mogues.
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Föregående protokoll lästes upp, finns på Eriksskolans hemsida.                                                                                 Protokoll från skolrådet kommer att mailas ut av klasslärare och finnas på skolans hemsida.

Ekonomi: Nuläget är att ekonomin är i balans.

Organisation och tjänster: Anställt 200 % som täcker upp från 07.45 på morgonen och till 17.00 på eftermiddagen. Alla nyanställda lärare är behöriga och från och med 27/9 har vi en ny speciallärare.

Elevhälsoteamet presenterade sig och sin verksamhet. Elevhälsans mål är att skapa en så positiv lärandemiljö som möjligt för eleven. Med detta menas elevers rätt till en fysisk och psykosocial arbetsmiljö som skapar studiero och ger individen möjlighet till en optimal utveckling. Vår utgångpunkt är att alltid barnets bästa.     Skolans elevhälsa består av flera yrkesgrupper med olika kompetenser för att skapa en helhetsbild av elevens behov. Tillsammans med vårdnadshavare ska teamet se möjligheter och förutsättningar för elevernas utveckling mot utbilningens mål. Teamet består av: Ulrika Nissemark, rektor yttersta och övergripande ansvaret, är den som beslutar om stödinsatser och åtgärdsprogram. Chatarina Svensson, specialpedagog, går runt i klasserna och observerar, är handledare till personalen. Leif Wennersten och Helen Berg-Danielsson skolterapeuter arbetar mer kurativt, är i klasser och pratar enskilt med elever eller med hela klasser, de är också med på skolgården. Samtal med föräldrar. Anneli Lunden skolsköterska, har hälsobesök med F-klasserna och tvåorna. Till henne kan eleverna gå om de har gjort sig illa. Föräldrar kan ta kontakt med henne vid behov. Med i teamet är också skolpsykolog Ingegerd Persdotter, speciallärare Eva-Britt Norberg, logoped Erik Andersson, tillgång till skolläkare finns.

Måltidsservice Malin Holfve och Ylva Janemar berättade om maten. Vi får vår mat från Gränbyskolans kök, den består av 45 % ekologisk mat och stor % närproducerat. Nästan all mat lagas från grunden, de gör även egen sylt. Det är bara pannkaka och köttbullar som de inte gör själva, lite halvfabrikat finns så som korv. Målet är att minska köttmängden och 2023 ska det vara 100% ekologiskt. Malin H. berättade hur upphandlingen av mat går till, kommunen vill  ha så mycket närproducerat som möjligt. Gå gärna in på hemsidan Maltidsservice.uppsala.se och läs mer. Det finns en app där ni kan se matsedeln. Skolan har ett matråd, som består av en elev från varje klass, Patrik från matsalen, Ylva Janemar och rektor.

Övriga frågor:
· Kingrutor; Det finns två nymålade vid lilla skolan och en vid stora skolan. Svårt att måla fler vid ”stora” då det är grus där. Eleverna får rita linjer i gruset. 
· Lång diskussion kring trafiksituationen vid skolan, den är kaotisk. Hur får vi fler att gå eller cykla till skolan? Stor oro inför vintern. Ett tips är att gå eller cykla grusvägen bakom lilla skolan och inte ta Geijersgatan alls. Ulrika tar med frågan till Kristina Stavlind, trafiksamordnare på kommunen.                                                   
· Skolbiblioteket är det bemannat? Nej, skolbiblioteket är inte bemannat. Skolan åker ofta till Stadsbiblioteket och till bibilioteket i Stenhagen. 

Nästa möte 22/11 18.30-19.30 och då tar vi upp verksamhetsplanen och likabehandlingsplanen.  

 Cecilia Falk sekreterare.

