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	Välkomna tillbaka till en ny termin på Luthagens skolor.
Tack till alla elever, personal och vårdnadshavare för en fantastisk julavslutning. Nu väntar en härlig vårtermin med massor av nya kunskaper att lära. 
Den 20 januari kl. 18.30 i Tiundaskolans matsal är det informationsmöte om profiler för år 5. Efter informationen är det ÖPPET HUS kl. 19.00–20.00  och då har ni har möjlighet att träffa skolans personal, representanter för skolans profiler och se lite av skolans verksamhet. Föräldrar och elever i årskurs 4 är välkomna från klockan 19:00.
Terminens första skolråd är måndag 2 februari kl.18.30. Eriksspåret träffas i Eriksskolans personalrum och Sverkerspåret träffas i Sverkerskolans personalrum. 
Värdegrundsstråle för perioden är: 
Du har rätt till att bli sedd och lyssnad på.
Du är då också skyldig att se och lyssna på andra.


	Eriksskolan
Viktiga datum:
27/1 Vinterdag
30/1 lovlapp in för sportlovet. 
15/6 är skola och fritids stängt
	Angående trafiksituationen vid skolan vill vi uppmärksamma Er på att det kan vara kaotiskt under morgontiden. Vi ber Er att inte köra upp framför E-huset för att lämna barn och det råder parkeringsförbud framför E-huset.  Tack för visad hänsyn! 
Lovlapp inför fritids på sportlovet kommer snart att delas ut. Vi vill be alla att tänka till ordentligt när ni fyller i lappen. De senaste loven har ungefär hälften av de som anmält behov av fritids inte kommit. Som alla förstår innebär det att skolan får onödiga mat- och personalkostnader.
Vinterdag för eleverna är tisdag 27 januari. Alla klasser i åk 1-4 åker till Studenternas för skridskoåkning. 

	Tiundaskolan
Viktiga datum:
22/1- 15/2 val till gymnasiet.
20/1 Öppet hus 
	Temadag om förintelsen för år 9. Den 14/1 kommer Jovan och Dina Rajs till våra 9:or och berättar om förintelsen. 
Vinterfriluftsdag för år 5, 6 och 9 kommer att vara i februari månad.
SSA Vi vill påminna om att våra elever i år 8 kommer att gå ut på SSA-skola samhälle arbetsliv vecka 15. Ni som har möjlighet att ta emot elever hör gärna av Er till skolans expedition på telefonnummer 018-727 64 52.
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