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Skolråd 160202, Eriksskolan
Närvarande: Kristina Morén, Maria Opoku, Lotta Gåfvels, Cecilia Falk, Ulrika Nissemark och Maria Klefbeck

Val av sekreterare Maria Klefbeck, val av justerare Maria Opoku

* Föregående protokoll: Genomgång av föregående protokoll, (finns att läsa på hemsidan). 

* Ekonomi: Budget i balans. Budgeten ligger på 30 miljoner. 

* Organisation och tjänster:
Utifrån den lågstadiesatsning som är gjord har skolan fått möjlighet att skapa två nya lärartjänster. Det har dock varit svårt att rekrytera lärare eftersom det har varit flera lärartjänster vakanta i kommunen. Just nu vill man satsa på att rekrytera en förstelärare,
(de 7 som tidigare fanns är nu inte kvar på skolan). Förstelärarens uppgift är framförallt att driva utvecklingen av verksamheten på skolan framåt. På den andra tjänsten söker skolan en speciallärare. 

* Övrig information:
· [bookmark: _GoBack]Trafiksituationen och förslag på att tidigarelägga start av skoldagen. Sverkerskolans åk 1 kommer under ht-16 att evakueras till Hildur Ottelin skolan. Detta innebär att trafiksituation blir mer svårhanterlig. För att lösa detta kan Eriksskolan eventuellt komma att börja kl. 8.15 istället så att inte båda skolorna har samma tider och alla lämnar samtidigt. 
· Ny personal i skolbespisningen efter Monica är Patrik. 
· Idrottshallen: Stefan Bergström som ansvarar för den pedagogiska lokalförsörjningen inom kommunen var inbjuden till dagens möte men kunde inte komma. Ulrika informerar om att man sett över olika alternativ och nu beslutat att Erikskolan kommer att nyttja Sverkerskolans idrottshall v 7, 12, 17 och 21. Det finns också tankar på hur man kan använda Erikskolans fina utemiljö på ett annat sätt än vad som görs idag vid t.ex. idrottsundervisning. 
· Ny portal: Läroportalen Unikum
· Skridskoolycka: Efter en allvarlig skridsko olycka där ett barn fick ett annat barns skridsko i ansiktet och fick sys, så råder nu Ulrika att barnen bör ha visir på hjälmen och halsskydd. 
· Eriksskolans dag infaller i år 28 april mellan kl. 16.00 och 18.00. Vad finns det för förväntningar och önskemål med dagen? Ta med frågan till klasserna. Nu i vår blir det troligtvis som tidigare, korvgrillning och utställningar i klassrummen. 
· Upplägget på skolråden: Hur vill vi ha skolråden framöver? Ta med frågan till klasserna. Ska det t.ex. vara teman från gång till gång?

*Övriga frågor
– Säkerheten på skolgården. Dels är det stolpar som är ovadderade, dels finns det risk att åka in i väggen om man åker kana nerför berget. Svar: delar av detta är nu åtgärdat och man fortsätter att se över vad mer som kan göras. 
– Lokaler: i E-huset är det små utrymmen med många barn och vuxna. Hur tänker man kring disponeringen av lokalerna? Finns det möjlighet att få dra sig undan och ta det lugnt?  Svar: det ska finnas, så denna fråga bör man ta med respektive klasslärare för att höra hur de disponerar lokalerna.
– Hur individanpassar man undervisningen: vad finns för material/förhållningssätt att möta de barn som är tidiga i vissa ämnen? Svar: det finns material att tillgå som ligger på olika nivåer. Man försöker också se till att blanda barngrupperna så att t.ex. de som kan läsa i förskoleklass får vara den som läser frågorna på tipspromenaden etc. 
– Musik: hur mycket musik används i skolundervisningen? Är det ett naturligt inslag i undervisningen och är det lika för alla, eller är det bundet till vilken lärare barnen har?
Svar: det ska vara ett naturligt inslag. De lärare som t.ex. spelar ett instrument är också med i de andra klasserna och hjälper till. 
– Köldgräns för skridskoåkning: var går skolans gräns på hur kallt det får vara innan man ställer in skridskoåkningen? (Utifrån risk för köldskador). 
Svar: skolans gräns går vid -12 grader.
– Strukturstöd: Vad blir konsekvensen av neddragningen på strukturstödet från
2700 kr/barn till 350 kr/barn? Svar: utifrån denna radikala åtstramning av ekonomin är det personal man drar ner på. 
* Nästa möte: 160322 kl. 18.30: Till dess: fundera på Ulrikas frågor kring Erikskolans dag, samt upplägg på skolråden, (de sista två punkterna under övrig information).
