Skolrådet 2015-09-21.
Närvarande: Ia Lindgren, Maria, Elisabet Styf, Cecilia Nygren, Peder Strand, Karin Eriksson, Kristina Moren, Isabel, Cecilia Falk, Ulrika Nissemark.
Alla hälsades välkomna av rektor Ulrika Nissemark.
¤ Till sekreterare utsågs Cecilia Falk och justerare Ulrika Nissemark.
¤ Syfte med skolråd: viktigt forum för föräldrars delaktighet. Vissa frågor är fasta. Skolan önskar att det finns 1-2 föräldrar/klass. Föräldern som representerar sin klass, kan därför maila ut till föräldrarna innan mötet och höra om det är någon fråga som ska tas upp. Anmäl frågan innan mötet. 
¤ Ekonomi: nuläget är att budgeten är i balans.                        Lågstadiesatsningen från regeringen ska innebära fler vuxna per barn i åk1-3. Skolan har ansökt om pengar och hoppas på 1-2 lärare till årkurs F-3. Till våren görs en liknande satsning för fritidshemmet.
¤ Utvecklingsfrågor: lärarna jobbar med ett nytt språkutvecklande arbetssätt. Materialet heter ”Stärk språket, stärk lärandet”, detta material diskuterar man tillsammans med Sverkerskolans personal.
¤ Skolstarten: skolstarten har fungerat bra. Flera gemensamma aktiviteter har genomförts tex. lekdag, friluftsdag, Eriksjoggen och lekrast.                            Några synpunkter kom upp: lite rörigt med sommarfritids och övergången till vanliga fritids. Önskemål om tydligare information om var, när, hur. Telefonlistor ska fungera. Önskvärt är att föräldrar i blivande 1:an träffar de nya pedagogerna redan på våren inför klass 1.      
¤ Ordningsregler: ordningsreglerna diskuterades. Vissa formuleringar diskuterades och vi kom fram till att de är bra som de är. Elever, föräldrar och personal har nu gått igenom reglerna och dessa ska skickas hem.
¤ Mellanmålstiden upplevs stressig av vissa klasser. Någon klass upplever att de får för lång tystnadstid vid lunch. 
¤ Läxstudio/läxhjälp önskas. Ulrika ser det som ett utvecklingsområde för skolan.
¤ Trafiken kring skolan är fortfarande mycket tät. Alla uppmanas att gå eller cykla till skolan. Läs gärna rapporten ”Säkra skolvägen” som finns på Eriksskolans hemsida.
Nästa möte 2015-11-09, kl.18.30-19.30.

/ Cecilia Falk
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