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Närvarande: Sara Hedberg, Sirak Mogues, Anna Moilanen, Cecilia Falk, Ulrika Nissemark.

¤ Föregående protokoll gicks igenom. 
¤ Ekonomi: Budget i balans.
¤ Organisation och tjänster: Skolan söker till hösten en fritidpedagog, en Förstelärare och två speciallärare. Svårt att få behöriga lärare, lärarleg är obligatoriskt för att få tjänst. I månadsbrevet i maj lämnas tjänsterna ut för alla klasser i skolan.
¤ Utbildning: I höst ska alla pedagoger i skolan få utbildning i utomhuspedagogik. Det är Friluftsfrämjandet som håller i det.
¤ Hämtning av eleverna: Nya regler diskuterades. Det kommer bli obligatoriskt att föräldrar skriver på ett papper om eleverna får gå hem själva. 
¤ Övriga frågor: Förväntningar på Eriksskolans dag. I år blir det ungefär som förra året med korvgrillning, tipspromenad och utställningar i klassrummen. Datum: 28/4 16-18. En synpunkt är att föräldrar inte vill ha försäljning, då det krävs en massa arbete av föräldrar, då ska det vara något eleverna gör i skolan till den dagen. Lämna gärna synpunkter till skolrådsrepresentanterna. 
Pratade om olika teman på skolrådsträffarna som återkommer varje år.
T.ex. likabehandlingsplan och elevhälsoplan. Föräldrarna positiva.
Matsituationen: Flera tycker att det är stressigt, framförallt vid mellanmålet då det ska vara klart kl. 15. Ulrika ser över det.
Basketkorgarna är inte ok. Ulrika ser till att det blir åtgärdat. Tillgång till gymnastikhall en vecka i månaden denna termin. Det har varit mycket uppskattat att få prova på badminton på Fyrisfjädern. Det skulle vara bra att få prova på flera idrotter. Svårt då hallarna är upptagna. 
Skolgården: Finns det några planer på att göra något åt den leriga skolgården? Nej inte just nu.
Antalet torkskåp planeras att utökas.

Nästa möte: Tisdag 17/5, kl.18.30-19.30.

Sekreterare  Cecilia Falk.


    
