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Möte: Skolråd
Datum: 180925			
Tid: 18.30–19.30			
Plats: personalrum Stora skolan
Närvarande: Ulrika Nissemark, Catharina Svensson, Inger Holmudd, Camilla Edlund, Brita Molander, Caroline Roman, Erika Frenning, Ola Hansson, Inger Eriksson, Patrik Öfverman, Daniel Gustavsson.


		
· Sekreterare Inger Holmudd. 

· Föregående protokoll gicks igenom. Protokollet har skickats ut via Unikum.
 
· Övrig information
Patrik Öfverman, ansvarig i Eriksskolans matsal, Daniel Gustavsson, enhetschef Måltidsservice, och Inger Eriksson, ansvarig i vårt tillverkningskök på Tiunda, informerade och diskuterade frågor gällande mat och matsalen. – Daniel berättade om Måltidsservice verksamhet, det tillverkas 40 000 portioner mat varje dag till skolor och äldreboende, och verksamheten är uppdelad på 6 enheter. Nästan all mat görs från grunden och i dagsläget är 52 % av maten ekologisk, år 2023 ska all mat vara det vilket ställer stora krav vid inköps/upphandlingsprocessen. Matsvinnet kontrolleras 2 gånger per år. Det går inte att ha för stora marginaler på maten för att undvika svinn, men eftersom vi nu får maten från Tiunda igen så underlättar det om maten inte räcker någon dag, nära att leverera mer mat. Många är nöjda med maten och personalen i vår matsal och elever och föräldrar tycker att maten är god. Viktigt att barnen tar av alla delar så att de får i sig tillräckligt med näring, portionerna är näringsberäknade och kan därför variera i storlek. Patrik upplever att Eriksskolans barn är glada, gillar mat och vågar prova nya maträtter.
Frågor från målsmän:
Vad vi gör med mat som blir över?
Patrik berättar att det inte blir så mycket över och att det som blir över måste slängas eftersom man enligt reglerna inte får servera mat igen som legat framme.
Patrik tycker också att mellanmålet fungerar bra nu, det serveras mellanmål enligt Uppsala kommuns menyer. 
Några elever upplever att det är för kort tid i matan vid lunch och mellanmål, och att de inte hinner äta sig mätta, vad kan man göra åt det?
Skolan efterlyser längre öppettider i matsalen. Måltidsservice återkommer i frågan.
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· Simskola för förskoleklasselever – Ulrika N informerar att skolorna i Uppsala erhållit statliga bidrag för att förskoleklassbarnen ska få lära sig att simma och målet är att ta märket Baddaren. Eriksskolan börjar fredag den 5 oktober, på Fyrishov, och alla barn ska träna vid 5 tillfällen. Vi åker till och från Fyrishov med beställd buss och personal från skolan samt 2 simlärare tar hand om varje grupp.
Viktigt att alla barn har med sig badkläder och gärna ett hänglås till skåp i omklädningsrummet.
Åk 2 har sin simundervisning på vårterminen.

· Uppdatering om trafikprojektet Säkra skolvägar – Ulrika N berättar att försöket med parkeringen vid Myrbergska gården inte slog väl ut och därför avslutades, då det fortfarande felparkerades äldreboendets uppfart och sopbilar och andra leveranser till äldreboendet inte kunde komma fram. 
Vi har nu haft Trafikveckor under två veckor och upplever att trafiken har varit lite lugnare då. 
Arbetet med säker lämna/hämta plats vid skolan pågår fortfarande och vi letar efter en lämplig plats för detta. Fortsätt gärna att gå och cykla till skolan, och parkera i närområdet.


Nästa Skolråd är tisdag 20 november, kl. 18.30-19.30, och då deltar Skolhälsan.
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